Какая предусмотрена ответственность за оскорбления в личных СМС-сообщениях?
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Оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме, образует состав административного правонарушения, предусмотренного статьёй 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Оскорбления, совершённые путем направления СМС - сообщений, личных сообщений, в том числе голосовых, в мессенджерах или социальных сетях также подлежат квалификации по ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ.
В то же время размещение оскорблений на страницах в социальных сетях, доступных для неопределенного круга лиц, либо в групповых чатах мессенджеров подлежит квалификации по ч. 2 ст. 5.61 КоАП РФ.
Унижение чести и достоинства нескольких лиц в результате одного оскорбительного действия подлежит квалификации по ч. 2 ст. 5.61 КоАП РФ как одно административное правонарушение.
Такого характера правовая позиция изложена в Обзоре судебной практики Верховного Суда Российской Федерации, утв. Президиумом Верховного суда Российской Федерации от 30.06.2021.
Следует также отметить, что совершение правонарушения по ч. 1 мт. 5.61 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 тысяч до 5 тысяч рублей; на должностных лиц - от 30 до 50 тысяч рублей; на юридических лиц - от 100 до 200 тысяч рублей.
Дела об административных правонарушениях по ст. 5.61 КоАП РФ возбуждаются прокурором и рассматриваются мировым судом.
При этом привлечение лица к административной ответственности за оскорбление по ст. 5.61 КоАП РФ не является основанием для его освобождения от обязанности по возмещению денежной компенсации причиненного потерпевшему морального вреда в соответствии со статьей 151 Гражданского кодекса Российской Федерации.
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